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Az UniCredit 15. éve támogatja a Föld óráját 

A csoport 50 épületében kapcsolják le a villanyt 

 

Holnap, március 26-án, szombaton, helyi idő szerint 20.30-kor az UniCredit a Csoport mind a 13 országában 
50 épületében hatvan percre lekapcsolja a villanyt, ezzel jelezve, hogy a bank immár 15. éve vesz részt a 
Föld órájában. A Természetvédelmi Világalap (WWF) által szervezett globális mozgalom egyesíti az 
embereket, hogy lépéseket tegyenek a környezetvédelmi kérdések és bolygónk érdekében. 

Fiona Melrose, az UniCredit csoportstratégiáért és ESG-ért felelős vezetője elmondta: "A Föld órájában 
való éves részvételünk szerves része az UniCredit fenntarthatóbb jövőért és a klímaváltozás ellen tett 
erőfeszítéseinek. A 2021-es év során csatlakoztunk a Net-Zero Banking Alliance-hoz, nyilvánosan 
kinyilvánítva elkötelezettségünket egy fenntarthatóbb jövő iránt, és nemrégiben továbbfejlesztettük a szén-
, valamint az olaj- és gáziparra vonatkozó politikáinkat is, megerősítve a működésünket meghatározó 
elveket. Folytatjuk a nettó zéró vállalásaink teljesítését, és az ESG-t az üzleti tevékenységünk minden 
területébe beágyazzuk, miközben erősítjük a vállalati kultúrát a közös célunk, a közösségek fejlődésének 
elősegítése érdekében." 

Az UniCredit minden tevékenysége és döntése középpontjába az ügyfeleit és közösségeit helyezi, és 
folyamatosan arra törekszik, hogy mindig az ő igényeiket szolgálja, és Európa jövőjének bankja legyen. 
Annak konkrét bemutatása érdekében, hogy az ESG-értékek hogyan épülnek be üzleti tevékenységünkbe és 
kultúránkba, mind az idei éves, mind az integrált jelentésünk tartalmaz egy történetsorozatot 
ügyfeleinkről és munkatársainkról a Csoport különböző országaiban, akik együtt dolgoznak a közösségek 
megerősítésén és a bennük rejlő lehetőségek kibontakoztatásán. Ezek rávilágítanak az UniCredit határozott 
ESG ambícióira és arra, hogy továbbra is a fenntarthatóbb, mindenki számára jobb társadalomra való 
áttérés támogatására összpontosít.  

Integrált jelentésünk bemutatja továbbá, hogy miként aknázzuk ki az öt tőkén (pénzügyi, emberi, 
társadalmi és kapcsolati, szellemi és természeti) keresztül érdekelt feleink potenciálját, elkötelezve 
magunkat egy tiszteletre épülő pozitív környezet megteremtése mellett, az egyéni és kollektív növekedés 
motorjaként működve, a közösségek fejlődését elősegítve és támogatva az embereket, közösségeket és 
országokat a bennük rejlő lehetőségek felszabadításában. A természeti tőke védelmét amellett, hogy 
fenntartható finanszírozási megoldásokat kínálunk ügyfeleinknek, és csökkentjük közvetlen 
tevékenységeink környezeti hatását, a Net-Zero jövő iránti elkötelezettségünk is elősegíti. Ha többet 
szeretne megtudni, kattintson ide. 

A magyarországi résztvevő épület a bank Szabadság téri székháza. 
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